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ЕДРПОУ 35252496 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Графічний дизайн і фешн індустрія» 

підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти,за 

спеціальністю 022 «Дизайн» 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля 

 

Освітньо-професійна програма «Графічний дизайн і фешн індустрія» 

розроблена кафедрою дизайну та індустрії моди в Східноукраїнському 

національному університеті імені Володимира Даля з врахуванням ринку праці 

та конкретних вимог до фахівця, має на меті підготовку висококваліфікованих 

дизайнерів, які здатні вирішувати складні професійні задачі та володіють 

інноваціями в галузі графічного дизайну. У програмі чітко сформульовано та 

прописано структурні складові i професійні компетентності, які відповідають 

програмним результатам навчання. 

Попит на висококваліфікованих фахівців графічного дизайну в суспільстві 

істотно зріс , а результати ïx праці оточують людину щодня. Враховуючи 

специфіку графічного дизайну, його актуальність та практичну зорієнтованість, 

варто відмітити, що ОП побудована на основі комплексного поєднання 

теоретично-практичної підготовки та творчо-самостійної діяльності здобувачів 

вищої освіти. Таки й підхід забезпечує високий рівень засвоєння навчального 

матеріалу та формування професійної компетентності відповідно до вимог щодо 

якості освіти за українськими та європейськими стандартами. Практичні 

завдання забезпечують розвиток професійної майстерності майбутніх фахівців із 

графічного дизайну, сприяють розвитку універсальних навичок soft skills. 

Важливим, на наш погляд, е творча дизайнерська складова освітньої 

програми. Так, дисципліни «Сучасні технології графічного  дизайну», 

«Брендинг у фешн індустрії», «Інноваційні технології фешн індустрії» є дуже 

актуальними, оскільки відповідають запитам сьогодення i забезпечують 

багатоваріативні можливості реалізації творчих проєктів здобувачів вищої 

освіти у рекламно-інформаційних агенціях, компаніях з виготовлення 

зовнішньої реклами, поліграфічних та видавничих центрах, на промислових та 

комерційних підприємствах. 

Склад вибіркових навчальних дисциплін охоплює як загальні, так i фахові 


